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ANEXO 2 
 

ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 

 

25 de marzo del 2021 

18:00 horas 

Sesión virtual a distancia 

 

Introducción y Asistentes 

Buenas tardes, siendo las 18 horas con 6 minutos del día 25 de marzo de 2021 se inicia esta cuarta sesión 

ordinaria el Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares para el proceso 

electoral local ordinario 2020 2021 en Baja California doy la más cordial bienvenida a todas y todos los 

presentes asimismo les solicito activar durante toda la sesión la cámara web de su ordenador para dar 

constancia de su asistencia en estricto cumplimiento de los principios rectores que rigen en ese instituto y de 

manera particular el principio de máxima publicidad hago del conocimiento a la ciudadanía que esta sesión 

está siendo transmitida en tiempo real a través del portal de internet del Instituto Estatal Electoral de Baja 

California con dirección electrónica www.ieebc.mx  a continuación me permitiré realizar el pase de lista de 

asistencia para verificar si existe el quórum para sesionar; primeramente por los integrantes 

del COTAPREP Brenda Alicia Barrera Yepis, presente, Rafael Villa Angulo, presente, Erika García Meneses, 

presente, David Rocha Romero, presente; por el Consejo General la Consejera Graciela Amezola Canseco, 

presente; Jorge Alberto Aranda Miranda, presente; por la representación de los partidos políticos el partido 

Revolucionario Institucional Alejandro Beltrán Gómez, presente; partido Verde Ecologista de México  Luis 

Antonio Cañedo Ángulo, presente; partido de Baja California María Loreto Figueroa Coronado, presente; por 

Morena Francisco Javier Tenorio Andújar, presente buenas tardes; por Redes Sociales Progresistas Pedro 

Manuel Athie García, se ve en pantalla y se tomara como presente; habiendo cuatro integrantes del Comité 

Técnico Asesor del PREP para efecto de quorum me permito informar que se encuentran presentes cuatro 

integrantes del Comité Técnico Asesor del PREP, por lo que los acuerdos que se tomen serán válidos y legales.  

 

 

http://www.ieebc.mx/
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Desarrollo de la Sesión 

Se desarrolló la cuarta sesión ordinaria en los términos de la convocatoria aprobando los puntos de la orden 

del día en los términos que se convocaron que son la orden del día, presentación del informe del mes de febrero 

sobre el avance en la implementación del PREP y segundo Informe parcial de Actividades del COTAPREP. 

1. Aprobación del orden del día.  

Se dio lectura la propuesta del orden del día para esta cuarta sesión ordinaria del COTAPREP que fue 

la siguiente: punto número uno lista de asistencia y declaración del quorum legal punto número dos 

lecturas del orden del día y aprobación en su caso punto número tres, informe del mes de febrero sobre 

el avance en la implementación del PREP, punto número segundo Informe parcial de Actividades del 

COTAPREP, punto número cinco clausura de la sesión; se somete a la consideración del comité la 

propuesta del orden del día para esta sesión, si no hay comentarios procederé a someter a votación 

la propuesta del orden del día para esta tercera sesión ordinaria mediante votación nominal se 

consulta a los integrantes del COTAPREP si están a favor o en contra de la propuesta del orden del 

día, solicito sirvan a manifestar el sentido de su voto: Brenda Alicia Barrera Yepis, a favor; Erika García 

Meneses, a favor; Rafael Villa Angulo a favor; David Rosa Romero a favor; con cuatro votos a favor se 

aprueba por unanimidad del orden del día para esta sesión de cuarta sesión ordinaria. 

 
2. Informe de Avances en la Implementación del PREP.  

Informe del mes de febrero 

El presente informe se conforma de los siguientes apartados: 

• Acuerdos, en el cual se presentan los acuerdos aprobadores por el Consejo General Electoral 

(CGE) del Instituto Estatal Electoral de Baja California (IEEBC) y con los cuales se da 

cumplimiento a lo establecido en el artículo 339 del RE del INE. En ese sentido, el 05 de febrero 

de 2021, durante la Octava Sesión Extraordinaria del Consejo General Electoral del IEEBC. Se aprobó, 

por el Consejo General el Dictamen Número Diecisiete, presentado por la Comisión de Procesos 

Electorales, por el que se aprobó el “DESIGNACIÓN DEL ENTE AUDITOR DEL PROGRAMA DE 

RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-
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2021” El cual puede ser consultado a través de la siguiente URL: 

https://www.ieebc.mx/archivos/sesiones/sesiones2021/ext/dictamenes/DictamenNo17 CPE.pdf  

Se aprobó, por el Consejo General el Dictamen Número Dieciocho, presentado por la Comisión de 

Procesos Electorales, por el que se aprobó “LA UBICACIÓN E INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE ACOPIO 

Y TRANSMISIÓN DE DATOS Y DEL CENTRO DE CAPTURA Y VERIFICACIÓN; SE INSTRUYE A LOS CONSEJOS 

DISTRITALES ELECTORALES SUPERVISEN LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA IMPLEMENTACIÓN 

Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN LOS CENTROS DE 

ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS; SE INSTRUYE A LA INSTANCIA INTERNA RESPONSABLE DE 

COORDINAR EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 

PRELIMINARES SUPERVISE LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN 

DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN EL CENTRO DE CAPTURA Y 

VERIFICACIÓN; SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS A LOS QUE SE DEBERÁN DE SUJETAR LOS CONSEJOS 

DISTRITALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA Y LA INSTANCIA 

INTERNA RESPONSABLE DE COORDINAR EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE 

RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, PARA EL SEGUIMIENTO Y LA SUPERVISIÓN DE LAS 

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE 

RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN LOS CENTROS DE ACOPIO Y TRASMISIÓN DE DATOS Y EN 

EL CENTRO DE CAPTURA Y VERIFICACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021” El cual puede 

ser consultado a través de la siguiente URL: 

https://www.ieebc.mx/archivos/sesiones/sesiones2021/ext/dictamenes/DictamenNo18 CPE.pdf. 

 

• Avance respecto al plan de trabajo elaborado por la Instancia Interna para la 

implementación del PREP, en el cual se relaciona el avance en el cumplimiento a los acuerdos 

que deberá de aprobar el CGE del IEEBC en referencia al PREP y que se encuentran enlistados 

en el artículo 339, numeral 1 del RE del INE. En ese sentido se realizó una reunión de Trabajo 

con integrantes del Consejo General y representantes de Partidos Políticos. Jueves 18 de 

febrero de 2021. Temas presentados: informe del mes de enero sobre el avance en la 

implementación del PREP, segundo estimado de la cantidad de actas PREP que se prevé 

acopiar en los CADT, presentación del prototipo del sitio de publicación y el formato de base 

de datos que se utilizará en la operación del PREP. También se realizó la ssegunda Sesión 

https://www.ieebc.mx/archivos/sesiones/sesiones2021/ext/dictamenes/DictamenNo17%20CPE.pdf
https://www.ieebc.mx/archivos/sesiones/sesiones2021/ext/dictamenes/DictamenNo18%20CPE.pdf
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Ordinaria del COTAPREP, con integrantes del Consejo General y representantes de Partidos Políticos. 

Jueves 25 de febrero de 2021. Temas presentados: Informe del mes de enero sobre el avance en la 

implementación del PREP, segundo estimado de la cantidad de actas PREP que se prevé acopiar en los 

CADT, presentación del prototipo del sitio de publicación y el formato de base de datos que se utilizará 

en la operación del PREP. El 23 de febrero de 2021, se remitió a la Unidad Técnica de Servicios de 

Informática del INE, la versión preliminar del instrumento jurídico a celebrar entre el OPL y el tercero 

que lo auxilie en la implementación y operación del PREP, así como la versión preliminar del anexo 

técnico que forma parte de éste, actualizados con el objetivo de atender las observaciones y 

recomendaciones realizadas. El 23 de febrero de presente, se envió a la Unidad Técnica de Servicios de 

Informática del INE los proyectos de convenio y anexo técnico para la contratación del Ente Auditor, 

para su revisión y emisión de sus observaciones. 

 

• Comisión encargada de dar seguimiento a las labores del PREP, en el que se presentan de forma 

resumida las sesiones llevadas acaba por la Comisión de Procesos Electorales del IEEBC, relacionados con 

el PREP. En ese sentido, el 02 de febrero del 2021, la Comisión de Procesos Electorales celebro una sesión 

de dictaminación con el objeto de aprobar los siguientes proyectos: Dictamen número Diecisiete por el que 

se aprueba la "DESIGNACIÓN DEL ENTE AUDITOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 

PRELIMINARES, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021", Dictamen número 

Dieciocho por el que se aprueba el “LA UBICACIÓN E INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE ACOPIO Y 

TRANSMISIÓN DE DATOS Y DEL CENTRO DE CAPTURA Y VERIFICACIÓN; SE INSTRUYE A LOS CONSEJOS 

DISTRITALES ELECTORALES SUPERVISEN LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA IMPLEMENTACIÓN Y 

OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN LOS CENTROS DE ACOPIO 

Y TRANSMISIÓN DE DATOS; SE INSTRUYE A LA INSTANCIA INTERNA RESPONSABLE DE COORDINAR EL 

DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES 

SUPERVISE LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA 

DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN EL CENTRO DE CAPTURA Y VERIFICACIÓN; SE APRUEBAN 

LOS LINEAMIENTOS A LOS QUE SE SUJETARÁN LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES PARA DICHO 

SEGUIMIENTO Y SUPERVISIÓN; Y LA EJECUCIÓN DE LOS SIMULACROS PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 

ORDINARIO 2020-2021”. 

• Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, en el cual se 

informa de las actividades realizadas por la instancia interna responsable de coordinar el 
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desarrollo de las actividades del PREP, en cumplimiento a lo previsto en el artículo 339, 

numeral 2, del Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral.  En ese sentido se 

realizaron Sesiones y reuniones de trabajo que se llevaron a cabo durante el periodo: 18 de febrero 

de 2021, revisión de las observaciones emitidas por el INE al Prototipo del sitio de publicación y el 

formato de base de datos que se utilizará en la operación del PREP. Coordinación de Informática y 

Estadística Electoral Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021, el 25 de febrero de 2021, se llevó a 

cabo la tercera sesión ordinaria del COTAPREP, con integrantes del Consejo General y representantes 

de Partidos Políticos.  Actividades más relevantes de las sesiones y reuniones de trabajo: Informe del 

mes de enero sobre el avance en la implementación del PREP, segundo estimado de la cantidad de 

actas PREP que se prevé acopiar en los CADT, Prototipo del sitio de publicación y el formato de base de 

datos que se utilizará en la operación del PREP y  Acuerdos tomados y observaciones realizadas Durante 

el desahogo de la tercera sesión ordinaria del COTAPREP, se presentaron los documentos relacionados 

en punto anterior, no presentándose observaciones a los mismos por los asistentes. 

 

INTEGRANTES DEL COTAPREP 
 

 

 

  

Integrante del COTAPREP 

Mtra. Brenda Alicia Barreras Yépiz 
 

Integrante del COTAPREP 

Dr. Rafael Villa Angulo 

 

 

 

 

 

 

 

  

Integrante del COTAPREP 
Dra. Erika García Meneses 

 
Integrante del COTAPREP 

Dr. David Rocha Romero 
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Integrante del COTAPREP 

Dr. David Rocha Romero 
 

Secretario Técnico del COTAPREP 

Ing. Fernando Meza Cortez 

Coordinador de Informática  

y Estadística Electoral 

 


